Matematicky KLOKAN 2007

kategorie K adet
Ulohy za 3 body |
. VypoCitete:
2007
2+0+0+7
(A) 1003 (B) 75 (C) 223 (D) 213 (E) 123

. KeferliZi byly vysazeny v fadé po obou stranach cesty. Vzdalenost mezi kefi je 2 metry. Kolik
kerli bylo vysazeno, kdyz cesta je dlouha 20 metr{i?

(A) 22 (B) 20 (©) 12 (D) 11 (E) 10

. Naobrazku jsou dveé hraci kostky s Cisly od 1 do 6. UrcCete souCet teCek na . —
sténach, které nevidite. .' .° .
(A) 15 (B) 12 © 7 . D
(D) 27 (E) jinaodpoved

.V pravouhlé soustavé soufadnic jsou vyznaCeny body A = [2006, 2007], B = [2007, 2006],
C = [-2006,-2007], D = [2006,—-2007] a E = [2007,-2006]. Ktera Usecka je rovnobézna
S 0Sou X?

(A) AD (B) BE (©) BC (D) CD (E) AB

. Maly Ctverec je vepsan vétSimu Ctverci tak, jak vidite na obrazku. VypoCi- 3 5
tejte obsah vepsaného malého Ctverce.
(A) 16 (B) 28 (C 34 (D) 36 (E) 49

. Palindrom je takové Ciglo, které Cteme stejné zepfedu i zezadu, naprfiklad Cislo 13931 je
palindrom. UrCete rozdil mezi ngjvétsim Sesticifernym palindromem a ngmensim péticifernym
palindromem.

(A) 989989  (B) 989998  (C) 998998 (D) 999898  (E) 999988

. Na obrazku je Sest shodnych kruhtl, které se navzaiem dotykaji. vi- 1~ /" O/
choly malého obdé niku se shoduji se stredy &tyt kruhti. Obvod malého > <

obdélniku je 60 cm. Vypoctéte obvod velkého obdél niku.
(A) 160cm (B) 140cm (C) 120cm (D) 100cm (E) 80cm N A A/

. Necht x je zaporné celé Cislo. Které z nasledujicich Cisel je ngjvetsi?
(A) x+1 (B) 2x (C) —2x (D) 6x+2 (E) x-2
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9.

10.

11.

12.

13.

Kadet 2

Ulohy za 4 body |

Robot zatina chlizi na obrazku z policka A2 ve sméru Sipky, jak uka
zuje obrazek. M{ize jit jen dopredu. Kdyz se setka s prekazkou (Cerné
policko nebo obvodova zed), pokratuje v pohybu smérem doprava.
Robot se zastavi v pripadé, kdyz nemiize pokratovat dopredu po oto-

B N W b

geni se doprava. Na kterém misté se zastavi? =
(A) B2 (B) Al (C) E1 |
(D) D1 (E) nezastavi se nikde A B CDE

UrCete ngjmensi potet malych bilych étveretki, které musime na
obrazku vpravo vystinovat, aby obrazek byl soumérny.

(A) 4 (B) 6 © 5 (D) 2 (E) 3

Na rovnobéznych primkach x a 'y bylo nakresleno 6 bodt, 4 body na pfimce x a 2 body na
primce y. Kolik trojhelnikli ma véechny vrcholy v téchto bodech?

(A) 6 (B) 8 (€) 12 (D) 16 (E) 18

Vyberemetfi Cislaz uvedenétabulky tak, abychomvzali ¢isloz kazdeéhotadku | 1 | 2 | 3
i zkazdéeho sloupce. Tato tfi Cisla spolu seCteme. Urcete jgjich nejvétSi mozny

SOUCet. 4156

(A) 12 (B) 15 (C) 18 (D) 21 (E) 24 71819
As As

o ., . AL A

Na obrazku je vyznatena lomena Cara. Vy- A Ago

znatené Utvary jsou Ctverce. Velikost UseCky B

AB je 24cm. VypoCitejte délku lomenéCary. A A A
3

(A) 48cm (B) 72cm  (C) 96cm

(D) 56cm  (E) 106cm A7 Ag

A1 A
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

Kadet 3

Prlizkum ukéazal, ze % vech zakaznik{l kupuje vyrobek A a % kupuije vyrobek B. Po reklamni
kampani na vyrobek B novy prlizkum ukazal, ze %1 véech zakaznikl, ktefi davali prednost
vyrobku A, nyni kupuje vyrobek B. Nyni

(A) = zékaznikl kupuje vyrobek A a 5 kupuje vyrobek B.

(B) % zékaznikti kupuje vyrobek A a2 kupuje vyrobek B.

(C) £ zékaznikli kupuje vyrobek A a 2 kupuje vyrobek B.

(D) 3 zékaznikli kupuje vyrobek A a 3 kupuje vyrobek B.

(E) % zakaznikl kupuje vyrobek A a% kupuje vyrobek B.

Nakreslenim 9 UseCek (5 vodorovnych a4 svislych) ziskame tabulku o 12
polickach (obrazek vpravo). Kdybychom pouzili 6 vodorovnych a3 svislé
Usecky, Ziskali bychom pouze 10 policek. UrCete nejvysSi poCet policek,
které mlizeme ziskat, nakreslime-li nejvyse 15 (sefek?

(A) 22 (B) 30 (C) 36 (D) 40 (E) 42

Na obrazku jsou dva shodné rovnostranné troj thel -
niky ABC aCDE. Velikost thlu ACD je 80°. UrCete
velikost Ghlu ABD.

(A) 25° (B) 30° (C) 35° (D) 40° (E) 45°

Ulohy za 5 bod( |

K terym Gislem musime umocnit 4* abychom ziskali 882
(A) 2 B) 3 ©) 4 (D) 8 (E) 16

Na obrazcich W, X, Y, Z jsou Ctyfi télesa. Ktera z tdles W, X, Y, Z vznikla
otoCenim télesa vpravo?

i

(A) WaY (B) Xaz (C) jenY (D) zadne (E) W,XaY

Po3kozeny kakulator nezobrazuje cifru 1. Zadame-li napriklad Cislo 3131, zobrazi se pouze
Cislo 33 (bez mezer). MiSanapsa nadisplg Sesticiferné Cislo, nadispleji sevSak objevilo pouze
2007. Kolik €isel mohl Misa zadat?

(A) 12 (B) 13 (C) 14 (D) 15 (E) 16
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20.

21.

22.

23.

24,

Kadet 4

Michal i Petr vyskrtli z tabulky na obrézku kazdy Ctyfi Cisla. SouCet Cisel | 4 | 12| 8
vy3krtnutych Michalem je tfikrat vé&tSi nez soucet Cisel vyskrtnutych Petrem.
Urcete &slo, které v tabulce zbylo. 1312414

(A) 4 (B) 7 (C) 14 (D) 23 (E) 24 71523

Chodec 3el na své dvouhodinové prochazce nejprve po roviné rychlosti 4 km/h, potom stoupal
do kopce rychlosti 3km/h. Stejnou cestou se vracel zpét. Z kopce Sel rychlosti 6 km/h a po
roviné opét rychlosti 4 km/h. Kolik kilometrti usel celkem?

(A) nemlizeme vypocCitat (B) 6km (C) 7,5km
(D) 8km (E) 10km
) N D M

Naobrazku je ctverec KLMN se stfedem O adélkou strany 2. Usetka OA
je kolmak tsetce OB a Usecka OC je kolmak Usetce OD (viz obrazek).
Urcete soucet obsahll vyznatenych ¢asti ctverce. ©)

A
(A) 1 (B) 2 (©) 25 C
(D) 2,25 (E) zavisi navolbébodliBaC

K B L

Prvni cifrazleva Ctyfciferného Cislaje rovnapoctu nul v tomto Cisle, druhacifraje rovna poctu
jedniCek, tfeti cifra je rovna poctu dvojek, ¢tvrta je rovna poctu trojek. Kolik takovych Cisel
existuje?

(A) O (B) 2 € 3 (D) 4 B 5
10cm 10cm

\_
N

Na obrazku je dlazdice o rozmérech 20cm x 20cm s vyznaCenymi
Ctvrtkruznicemi. Takovymi dlazdicemi pokryjeme plochu o rozmérech
80cm x 80cm. Urcete délku v cm negjdelSi souvislé kiivky slozené ze
¢tvrtkruznic, kterou miizeme takto vytvofrit.

(A) 751 (B) 100m  (C) 1051 (D) 110m (E) 5251

10cm 10cm
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Matematicky KLOKAN 2007
vysledky jednotlivych kategorii

Kadet
1C,2A,3D,4D,5C,6B,7D,8C,9E,10E,11D,12B,13B, 14D, 15E, 16 D, 17 B,
18 A, 19D,20C,21 D, 22B, 23B, 24D.
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